

# 俩小时内， 一栋楼里 两人触电身亡

都是在住户洗澡时发生事故



▲在华宝小区一号楼二单元二楼，此处电表总闸的盒子打开着，里面的线头被黄胶带缠着。此外，还有电线插头悬挂在电表盒子外面，没有一丝防护设施。  
▶社区张贴的安全告示。

**温馨提示**  
因本小区内两住户卫生间漏电现象所发生意外，特提醒大家在使用电时特别注意。为保障各户的安全，在未查明原因之前，请不要继续使用卫生间内的电源。

北海路街道华银社区  
2012年5月12日

专家提醒▶▶

## 常检查地面上是否有裂痕 发生事故须用绝缘物救人

根据各方面提供的线索，潍坊学院物理与光电工程学院黄小东老师推测，事故的原因应是当事人单元内的布线管道有漏电的地方，而当事人家洗手间的地板有裂缝、或者下水道恰与

布线管道有相通的地方，水一漏进去，形成连续回路，就极易发生事故。

黄小东提示业主们，特别是老房子的业主，一定要仔细检查洗手间地板是否有裂缝，一旦发现应及时处理，防范事

故。另外，如果真的发生事故，切记不要用手去拉，而应该用木棍、塑料等绝缘体把当事人引导出漏电区。

两期事故的真正原因，有关部门正在调查中。  
本报记者 于潇潇 李涛

本报5月14日讯(记者 于潇潇 李涛)14日，潍坊奎文区华宝小区一号楼的居民们仍然不敢在洗手间用电。就在三天前，1号楼2单元2楼和7楼的两住户分别在洗手间触电身亡，时隔不足两小时。

11日晚10点多，奎文区华宝小区1号楼2单元2楼发生事故。一个女孩在卫生间准备洗漱，打开热水器放水的时候，突然触电。听到女儿惨叫一声，女孩的父亲听到后匆忙赶过来，一把把女儿拉出，结果自己却触电，送到医院时已经身亡。

而令人意想不到的，就在当晚11点50分左右，在该单元7楼，同样的惨剧再次发生。一个女孩在洗澡的时候触电，她的男朋友听到喊叫声赶来施救，一把拉开女孩，自己触电身亡。

家住华宝小区1号楼2楼的边先生告诉记者，事故发生时，他们一家人刚刚睡下。晚上10点多的时候，突然有人砸门，自称是对门邻居。接着就听到门口一片嘈杂声。当边先生穿好衣服打开门的时候，只见对面邻居家的门大开着，屋里已经空无一人。

边先生介绍说，自己一家人是去年才搬来的，和周围的邻居并不是很熟，也就没打听。第二天，居委会工作人员

带着供电公司的工作人员来检查事故原因，他才知道是出了事。

而7楼的一位住户告诉记者，由于当晚10点多出事故的时候，自家房间内并没有断电，所以邻居们大都不知道出了事，热水器等照常使用。而大约12日凌晨零点的时候，楼道里一片杂乱，他听到有女生哭喊的声音：“求求您救救他！”当他穿好衣服走出房门时，看到医生和物业工作人员正在把一名男子往楼下抬。他从旁边人的交谈中得知事故经过。12日，居委会工作人员在单元门上贴了一份告示，提醒居民在查明原因前，不要继续使用卫生间内电源。

据了解，由于华宝小区1号楼冬季不供暖，住户们大都另有住房，不在此处长住。1号楼为商住两用楼，总共七层楼，2至7楼为住户，现在住在这里的不过五六家。2楼的住户是春天才搬回来居住的，而7楼的则是租户。事故发生后，2楼的住户已经搬离。

记者从警方了解到，7楼的死者是从北京来潍坊游玩的，借住在亲戚租住的房子内，家住北京石景山区，今年22岁。而2楼死者是小区常住户，今年44岁。

目前，两起事故的具体原因正在调查中。

记者走访▶▶

## 不敢进洗手间，就怕发生意外 有的住户甚至在家备了木棍

13日下午，记者来到华宝小区1号楼2单元，此时，在该单元门上已经贴上一张通知，通知内容为：“因本小区内两住户卫生间漏电现象所发生意外，特提醒大家在使用电时特别注意。为保障各户的安全，在查明原因之前，请不要继续使用卫生间内的电源”，落款为“北海路街道华银社区”。

14日上午，记者再次来到华宝小区。谈起这两起事故，邻居们依然心有余悸。2楼的住户告诉记者，事故发生以后，他们就不敢去卫生间洗澡了。7楼的住户称，现在一家人洗手间都不敢进，洗衣服也不敢，生怕再有哪里漏电。

7楼的住户称，不到两个小时，连续发生两起触电事故，现在单元楼内人心惶惶，生活很不踏实。事故发生这么长时间了，大家依然不敢进洗手间洗澡。一家住户拉开自家卫生间的门，告诉记者，为防不测，专门准备了根木棍。

“你去楼下看看，电表盒子里的几根线，就是用黄胶带包一下。”7楼住户称，小区建成于2001年，他们一家人入住两年多了，从没想到会发生这样的事。

记者在2楼看到，此处电表总闸的盒子打开着，里面的线头被黄胶带缠着。此外，还有电线插头悬挂在电表盒子外面。

本报记者 李涛 于潇潇